
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Соціальна робота 

для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 231 Соціальна робота

Освітньо-професійна програма Соціальна робота другого рівня вищої 
освіти, що реалізується на кафедрі соціальних технологій Факультету 
лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного 
університету за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 231 
Соціальна робота сформована як система документів, які розроблені і 
затверджені закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту та 
вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма відповідає основним вимогам 
Стандарту, її структура включає як основні, так і вибіркові компоненти 
освітньої програми. Предмети навчального плану, які наведені в ОПП, 
відображають теми, актуальні для соціальної сфери, соціальної політики, 
соціального забезпечення та соціальної роботи.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка 
висококваліфікованих професіоналів з соціальної роботи, поглиблення 
професійної підготовки з соціального управління, соціального проектування, 
здійснення наукових досліджень у сфері соціальної політики та соціальної 
роботи та підготовка до реалізації керівних функцій у соціальній сфері. 
Освітньо-професійна програма (ОПП) ставить за мету оволодіння 
відповідними компетенціями, необхідними для вирішення проблем, 
пов’язаних із розв’язанням складних соціальних завдань сьогодення, що 
передбачають проведення науково-дослідної роботи та реалізації соціальних 
інновацій.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 
процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю Соціальна робота і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців (стейкхолдерів).

Директор Київського 
обласного центру занятості
(Найменування посади керівни

Дармостук Д.Г.


